

АДМИНИСТРАЦИЯ ЗАКРЫТОГО АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Администрация ЗАТО г. Островной)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17.09.2020

№ 203

О внесении изменения в Положение об органе молодежного самоуправления – Молодежном Совете при Администрации ЗАТО г. Островной, утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Островной от 08.06.2015 № 104

- 1. Внести изменение в Положение об органе молодежного самоуправления Молодежном Совете при Администрации ЗАТО г. Островной, утвержденное постановлением Администрации ЗАТО г. Островной от 08.06.2015 № 104 (в редакции постановления Администрации ЗАТО г. Островной от 26.12.2016 № 345), заменив по тексту слова «глава администрации» в соответствующих падежах словами «глава муниципального образования ЗАТО г. Островной» в соответствующих падежах.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит официальному опубликованию в газете «Инфо-Вестник ОСТРОВНОЙ» и размещению на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования ЗАТО г. Островной www.zato-ostrov.ru.

Глава муниципального образования ЗАТО г. Островной

О.А. Огинова